

СТАН ВИКОНАННЯ
Плану роботи Державної регуляторної служби України на 2024 рік
у I кварталі 2024 року

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
Розділ I. Досягнення стратегічних цілей ДРС; реалізація завдань ДРС, визначених у стратегічних та програмних документах країни, та виконання основних завдань відповідно до Положення про ДРС					
Стратегічна ціль 1. Забезпечення прозорої та прогнозованої державної регуляторної політики, яка направлена на формування сприятливого бізнес-клімату в країні					
1	Розроблення проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (на виконання п. 9 Плану заходів до 2024 року щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки, розпорядженням КМУ від 14.02.2023 № 160-р (зі змінами)).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	I півріччя	Розроблено законопроект, проведено консультації з громадськістю за участю заінтересованих сторін, оприлюднено звіт про результати консультацій з громадськістю, подано Міністерству економіки України законопроект	Виконується. Розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (щодо деяких питань створення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» та затвердження порядку її функціонування, а також удосконалення процедури внесення змін до цього Закону)». Після розгляду заінтересованими органами законопроект направлено до НАЗК для проведення антикорупційної експертизи (№ 1019 від 14.03.24); Мін'юсту для проведення правової експертизи (№1025 від 14.03.24). 21.03.2024 отримано висновок Мін'юсту. 25-27.03.2024 проведено узгоджувальні наради з ЦОВВ. Підготовлено пакет документів для подачі законопроекту до КМУ 05.04.2024.
2	Розроблення проекту Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у сфері державної регуляторної політики та дерегуляції, політики з питань нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності та	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Департамент ліцензування та дозвільної системи, Департамент державного нагляду (контролю)	II півріччя	Подано Міністерству економіки України законопроект	Виконується. Розроблено проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у сфері державної регуляторної політики та дерегуляції, політики з питань нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності та дерегуляції господарської діяльності. Законопроект оприлюднено на сайті ДРС та готується для подання на погодження заінтересованим ЦОВВ.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	дерегуляції господарської діяльності.				
3	Підготовка за встановленою формою пропозиції про приєднання України до Комітету регуляторної політики Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) як учасника (на виконання п. 38 Плану заходів з виконання Програми Організації економічного співробітництва та розвитку для України, затвердженого постановою КМУ від 03.11.2023 № 1165 «Деякі питання співробітництва Кабінету Міністрів України та Організації економічного співробітництва та розвитку в контексті діалогу щодо вступу до Організації»).	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Червень	Подано Кабінетові Міністрів України пропозиції	Виконується. Підготовлено деталізовані заходи щодо виконання завдання, які внесено у систему моніторингу КМУ.
4	Аналіз стану реалізації державної регуляторної політики органами виконавчої влади – підготовка щорічної інформації Кабінетові Міністрів України.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	15 лютого	Подано Кабінетові Міністрів України щорічний звіт	Виконано. Здійснено збір, обробку, узагальнення та аналіз стану реалізації державної регуляторної політики органами виконавчої влади у 2023 році. За результатами підготовлено та направлено до КМУ відповідну інформацію (лист від 14.02.2023 № 639/20-24). Окрім того, інформація розміщена на офіційному сайті ДРС за посиланням: https://www.drs.gov.ua/regulatory_policy/informatsiya-pro-zdijsnennya-organamy-vykonavchoyi-vlady-derzhavnoyi-regulyatomoyi-polityky-u-2023-rotsi/ .
5	Проведення аналізу проєктів регуляторних актів, що подаються на погодження, та відповідних аналізів регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення, територіальні органи ДРС	Протягом року	Опрацьовано 100% проєктів регуляторних актів центральних та місцевих органів виконавчої влади, що надійшли на погодження до ДРС,	Виконано поточно на звітну дату. З початку року на погодження до ДРС надійшло 126 проєктів регуляторних актів ЦОВВ та 2 проєкти МОВВ, з них: • 66 проєктів (64 ЦОВВ та 2 МОВВ) погоджено, • 16 проєктів ЦОВВ відмовлено в погодженні. Залишено без розгляду 7 проєктів регуляторних актів

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	прийняття рішень про погодження цих проєктів або про відмову в їх погодженні.			та прийнято рішення ДРС за результатами їх розгляду	ЦОВВ як такі, що підготовлені з порушенням вимог регуляторного законодавства (не здійснено аналіз регуляторного впливу та/або не оприлюднено проєкт з метою отримання зауважень та пропозицій).
6	Проведення експертизи проєктів регуляторних актів органів місцевого самоврядування (далі - ОМС), відповідних аналізів регуляторного впливу та підготовка пропозицій щодо удосконалення таких проєктів відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення, територіальні органи ДРС	Протягом року	Опрацьовано 100% проєктів регуляторних актів ОМС, що надійшли на погодження до ДРС, та підготовлено відповідні пропозиції ДРС	Виконано поточно на звітну дату. 3 початку року ДРС опрацьовано 70 проєктів регуляторних актів, розробниками яких є ОМС (у тому числі ті, які надійшли у грудні 2023 року). За результатами опрацювання: <ul style="list-style-type: none"> • стосовно 48 проєктів надано пропозиції щодо їх удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності; • стосовно 4 проєктів відсутні пропозиції щодо їх удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності; • стосовно 15 проєктів розробників повідомлено про відсутність у органів місцевого самоврядування повноважень щодо ухвалення відповідних актів. Протягом звітного періоду щодо 3 проєктів регуляторних актів органам місцевого самоврядування повідомлено про відмову у підготовці пропозицій у зв'язку з недотриманням розробниками вимог статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
7	Проведення аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів та прийняття рішень про необхідність перегляду регуляторних актів.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року	Проаналізовано 100% звітів про відстеження результативності регуляторних актів, які надійшли до ДРС, та за результатами прийнято рішення ДРС про необхідність перегляду регуляторних актів (за потреби)	Виконано поточно на звітну дату. Протягом звітного періоду опрацьовано 155 звітів про відстеження результативності дії регуляторних актів органів виконавчої влади (139 звітів ЦОВВ та 16 звітів МОВВ). 3 них: <ul style="list-style-type: none"> • базових – 46 (44 - ЦОВВ та 2 – МОВВ); • повторних – 54 (51 – ЦОВВ та 3 – МОВВ); • періодичних – 55 (44 - ЦОВВ та 11 – МОВВ)

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
8	Здійснення аналізу проєктів нормативно-правових актів органів виконавчої влади та ОМС щодо наявності в них норм регуляторного характеру.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року	Опрацьовано 100% проєктів нормативно-правових актів органів виконавчої влади та ОМС, які надійшли на розгляд ДРС, щодо наявності в них норм регуляторного характеру	<p>Виконано поточно на звітну дату. Протягом звітного періоду опрацьовано 275 проєктів нормативно-правових актів щодо віднесення їх до категорії регуляторних актів (загалом 300 запитів органів влади). З них:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 228 - ЦОВВ; • 24 - МОВВ; • 23 - ОМС. <p>За результатами розгляду зазначених запитів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 106 проєктів нормативно-правових актів віднесено до категорії регуляторних актів; • 169 проєктів – до категорії не регуляторних актів або актів, на які не поширюється дія Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». <p>Крім того, за результатами розгляду запитів громадськості висновок надано щодо 4 актів регуляторних органів.</p> <p>База даних проєктів (актів), щодо яких проводиться експертиза з питань належності до регуляторних актів, постійно оновлюється.</p>
9	Підготовка та надання роз'яснень з питань провадження державної регуляторної політики.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року	Надано роз'яснення регуляторним органам та іншим установам та організаціям з питань провадження державної регуляторної політики	<p>Виконано поточно на звітну дату. Протягом звітного періоду надано 23 письмових роз'яснення з питань провадження державної регуляторної політики, у тому числі: 9 – ЦОВВ, 1 – МОВВ, 13 – ОМС.</p> <p>Крім того, розглянуто 10 запитів громадськості щодо провадження органами влади державної регуляторної політики та дотримання ними вимог Закону.</p> <p>Протягом звітного періоду надано майже 250 консультацій в телефонному режимі органам виконавчої влади з питань, пов'язаних з реалізацією державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та дерегуляції.</p>
10	Методичне забезпечення діяльності регуляторних органів, пов'язаної з реалізацією державної регуляторної	Департамент державної регуляторної політики	Протягом року	Проведено не менше 5 заходів (робочі зустрічі, наради,	<p>Виконано поточно на звітну дату. Протягом звітного періоду надано 17 консультацій для представників ЦОВВ: Міноборони, Мінінфраструктури,</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	політики у сфері господарської діяльності.	та дерегуляції, територіальні органи ДРС		семінари, тренінги) за участі регуляторних органів, у тому числі «адресних» консультацій	<p>Мінцифри, Держенергоефективності, МКП, Мінекономіки, Мінфін, інші.</p> <p>Взято участь у 14 нарадах щодо 13 проєктів регуляторних актів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2 законопроєкти; • 8 проєктів постанов КМУ; • 3 проєкти наказів ЦОВВ. <p>Взято участь у онлайн-тренінгах (тренінгах) та онлайн-семінарах (семінарах), а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> • навчальному тренінгу на базі Мінекономіки Польщі стосовно обміну досвідом щодо регуляторних питань, а також ліцензування та державного нагляду (контролю) (18-22.02.2024); • семінарі з представниками структурних підрозділів Луганської обласної військової адміністрації, райдержадміністрацій, міських, селищних та сільських військових адміністрацій територіальних громад Луганської області на тему «Реалізація державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Ввисвітлено питання щодо особливості регуляторної діяльності, у тому числі в частині перегляду регуляторних актів, місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану (20.03.2024).
11	Інформування бізнес-спільноти про важливі для бізнесу проєкти регуляторних актів, що надійшли на розгляд ДРС, разом з результатами їх опрацювання. Розгляд заяв та пропозицій громадськості та бізнес-спільноти до проєктів регуляторних актів.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року	Розміщено на вебсайті ДРС 100% проєктів регуляторних актів, що надійшли на розгляд ДРС, разом із рішеннями щодо них, а також Щотижневий дайджест з анонсом кожного проєкту Опрацьовано 100% зауважень та пропозицій до	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>З метою інформування громадськості та бізнес-спільноти про важливі для бізнесу проєкти регуляторних актів, що надійшли на погодження від центральних органів виконавчої влади, та результати опрацювання наданих проєктів регуляторних актів, на офіційному сайті ДРС постійно розміщується Щотижневий дайджест з анонсом по кожному проєкту та оприлюднюється перелік проєктів регуляторних актів, що надійшли на погодження та рішення щодо них.</p> <p>Також на базі ДРС та/або онлайн було проведено 4 робочі наради з громадськістю стосовно 3-х проєктів регуляторних актів:</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
				<p>проектів регуляторних актів, які надійшли до ДРС, передано їх розробникам регуляторних актів. Проведено робочі зустрічі, наради з обговорення проектів регуляторних актів (за потреби)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • наказу Мінінфраструктури «Про затвердження Змін до Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг»; • постанови КМУ «Про внесення змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»; • постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27 травня 2013 р. № 369 і від 1 березня 2017 р. № 130». <p>Крім цього, ДРС постійно опрацьовує зауваження та пропозиції щодо проектів регуляторних актів та надсилає їх розробнику для врахування (протягом звітного періоду опрацьовано понад 150 листів із зауваженнями та пропозиціями щодо проектів регуляторних актів).</p>

Крім того, протягом звітного періоду:

- 1) ДРС, здійснюється **моніторинг внесених до Верховної Ради України законопроектів**, пов'язаних з реалізацією державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності (проаналізовано положення **224** законопроектів).
- 2) Здійснюється **моніторинг прийнятих протягом воєнного стану Кабінетом Міністрів України постанов** з метою формування переліку таких, прийняття яких відбулося з порушенням вимог регуляторного законодавства (проаналізовано **299** постанов Уряду, з них виявлено **8**, які є регуляторними актами та прийняті з порушенням вимог регуляторного законодавства).
- 3) Здійснюється системний **моніторинг законопроектів та проектів постанов Кабінету Міністрів України, розробниками яких є центральні органи виконавчої влади, та які виносяться на засідання Урядових комітетів КМУ** (проаналізовано **31** законопроект, **164** проектів постанов КМУ та **63** проекти розпоряджень КМУ, з них: 25 законопроектів та 119 проектів постанов КМУ подані розробниками з порушенням процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», щодо **15** проектів (законів і постанов) було надано пропозиції щодо їх зняття з розгляду Урядових комітетів.).

Стратегічна ціль 2. Зниження загального регуляторного навантаження на бізнес через проведення активної дерегуляції господарської діяльності.

12	<p>Координація дій та підготовка звіту щодо виконання міністерствами, центральними органами виконавчої влади та іншими державними органами плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413.</p>	<p>Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p>	<p>Протягом року (щокварталу)</p>	<p>Надано Кабінетові Міністрів України звіт про виконання плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та розміщено на вебсайті ДРС</p>	<p>Виконано поточно на звітну дату. На виконання пункту 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1413-р (в редакції розпорядження КМУ від 31 січня 2023 р. № 89-р) інформація про виконання у 2023 році міністерствами, ЦОВВ та іншими державними органами плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності надана до КМУ листом ДРС від 19.01.2024 № 281/20-24. Інформація про виконання за результатами I кварталу 2024 року готується щокварталу до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом.</p>
----	---	---	-----------------------------------	--	--

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
13	Збір та узагальнення пропозицій від бізнесу та громадськості до плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності на 2025 рік (на виконання заходу 2.2.3.2.3 Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Березень	Розміщено проект плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності на 2025 рік на Регуляторному порталі	<p>Виконується.</p> <p>На сьогодні відбувається опрацювання проекту розпорядження КМУ «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1413» (далі – проект розпорядження), яким передбачено затвердити План заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату на 2024 рік.</p> <p>Зокрема текст проекту розпорядження, розглядався на узгоджувальних нарадах, організованих Мінекономіки, у 6 з яких ДРС у лютому взято участь.</p> <p>Пропозиції від бізнесу та громадськості до плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності на 2025 рік будуть формуватися за допомогою вже Регуляторного порталу, який забезпечуватиме взаємодію між бізнес-середовищем, громадськістю та ДРС, іншими органами влади щодо проектів нормативно-правових актів та дерегуляції. Робота зі створення Регуляторного порталу триває (див п. 41 цього плану/стану виконання).</p> <p><u>Причина невиконання у визначений термін:</u></p> <p>Виконання завдання цілком і повністю залежить від наявності достатнього фінансування на створення програмного забезпечення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» (відповідний модуль є складовою системи).</p> <p>За результатами збору цінових пропозицій встановлено, що обсяг фінансування у рамках проекту МТД EU4Business: «Підтримка інституційних органів і політики у сфері МСП (SMEPIS)» недостатній.</p> <p>ДРС підготовлено та надано до Мінцифри пропозицію для формування окремих завдань, проектів, робіт інформатизації Національної програми інформатизації на 2024 рік, що потребують ресурсної підтримки (від 21.02.2024 № 725/20-24, від 01.03.2024 № 845/20-24).</p> <p>Також є необхідним ухвалення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (щодо деяких питань створення Єдиної</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					інформаційної системи «Регуляторний портал» та затвердження порядку її функціонування, а також удосконалення процедури внесення змін до цього Закону», подання якого до КМУ передбачено Планом пріоритетних дій Уряду на 2024 рік та Планом законопроектної роботи ВРУ на 2024 рік у квітні 2024 року. Окрім того, ДРС у грудні 2023 року (лист від 21.12.2023 № 5066/20-23) надано пропозиції до проекту постанови КМУ «Про внесення змін до Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки» щодо перенесення строку виконання заходів. Пропозиції ДРС підтримані НАЗК (узгоджувальна нарада 07.03.2024).
14	Розроблення проекту розпорядження Кабінету Міністрів України стосовно затвердження плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності на 2025 рік (на виконання заходу 2.2.3.2.4 Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Серпень	Подано Міністерству економіки України проект розпорядження Кабінету Міністрів України	<i>Термін виконання не настав.</i>
15	Проведення експертизи регуляторних актів центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органів виконавчої влади на їх відповідність вимогам статей 4, 5, 8-13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», прийняття у разі виявлення порушень цих вимог рішень про необхідність усунення порушень принципів державної регуляторної політики.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року	Опрацьовано 100% отриманих ДРС звернень суб'єктів господарювання та громадськості щодо створення окремими регуляторними актами перешкод для ведення господарської діяльності. Проведено експертизу 100% таких регуляторних актів та за результатами прийнято рішення	Виконано поточно на звітну дату. Протягом звітного періоду розглянуто 21 акт ЦОВВ і МОВВ (22 звернення фізичних та/або юридичних осіб, їх об'єднань, народних депутатів України). За результатами експертизи наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України від 27.10.1997 № 171 «Про затвердження Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства» (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.05.1998 за № 285/2725, на його відповідність вимогам статей 4, 5, 8-13 Закону прийнято рішення ДРС від 01.03.2024 № 41 «Про необхідність усунення Міндовкілля порушень принципів державної регуляторної політики згідно з вимогами Закону України Про засади державної регуляторної

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
				ДРС про необхідність усунення порушень (у разі виявлення порушень)	<p>політики у сфері господарської діяльності».</p> <p>Крім того, з'ясовано:</p> <ul style="list-style-type: none"> • щодо 2 актів вже прийняті рішення про необхідність усунення порушень принципів державної регуляторної політики у 2023 році, які виконані відповідними регуляторними органами; • щодо 7 актів підготовлені листи до регуляторних органів щодо розгляду пропозицій громадськості та бізнесу з метою удосконалення цих актів та приведення у відповідність до вимог чинного законодавства; • щодо 10 актів встановлено, що на них не поширюються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»; • щодо 1 акту порушень принципів державної регуляторної політики не виявлено. <p>Рішення ДРС від 25.12.2023 № 40 «Про необхідність усунення Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України порушень принципів державної регуляторної політики згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» виконано – Міністром повідомлено, що на державну реєстрацію був наданий наказ від 08.03.2024 № 212 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства інфраструктури України», підготовлений на виконання цього рішення.</p>
16	<p>Підготовка звернень щодо регуляторних актів, які суперечать принципам державної регуляторної політики або прийняті з порушенням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»:</p> <p>- до органів державної влади, їх</p>	<p>Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення, територіальні органи ДРС</p>	Протягом року	<p>Підготовлено 100% звернень за результатами виявлення регуляторних актів, які суперечать принципам державної регуляторної</p>	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>За результатами опрацювання регуляторних актів підготовлено 34 листи щодо 36 актів до регуляторних органів із запитом та пропозиціями щодо внесення змін або визнання такими, що втратили чинність, прийнятих ними таких регуляторних актів, та інших органів влади, які у випадках та в порядку, встановлених Конституцією та законами України, мають право скасовувати або зупиняти дію актів інших органів державної влади, їх</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	<p>посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, які у випадках та в порядку, встановлених Конституцією та законами України, мають право скасовувати або зупиняти дію актів інших органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, з поданнями про скасування або зупинення дії таких регуляторних актів,</p> <p>- до регуляторних органів із запитами та пропозиціями щодо внесення змін або визнання такими, що втратили чинність, прийнятих ними таких регуляторних актів.</p>			<p>політики або прийняті з порушенням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»</p>	<p>посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, а саме до:</p> <p>- 27 ОМС, у тому числі 1 подання щодо скасування рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради Первомайської міської ради Миколаївської області від 12.01.2018 № 17 «Про упорядкування розміщення засобів пересувної та об'єктів сезонної дрібно роздрібною торговельної мережі в місті Первомайськ», що суперечить принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;</p> <p>- 7 ЦОВВ щодо 9 актів, у тому числі 2 постанов КМУ, зокрема:</p> <p>- про визнання такою, що втратила чинність, постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.1992 № 576 «Про затвердження Положення про дозвільну систему», що не відповідає вимогам чинного законодавства України (лист ДРС від 04.01.2024 № 74/20-24);</p> <p>- про приведення постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.1999 № 465 «Про затвердження Правил охорони поверхневих вод від забруднення зворотними водами» у відповідність до вимог закону (лист ДРС до Міндовкілля від 01.03.2024 № 859/20-24);</p> <p>- про приведення у відповідність до вимог чинного законодавства наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 22.11.2018 № 315 «Про затвердження Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг» (лист ДРС від 29.03.2024 № 1219/20-24) та інші.</p>
17	<p>Підготовка повідомлень органам виконавчої влади, їх посадовим особам, уповноваженим на прийняття або схвалення регуляторних актів, про виявлення встановлених Законом обставин, за яких регуляторні акти не можуть бути прийняті або схвалені, а якщо зазначені регуляторні акти</p>	<p>Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Підготовлено 100% повідомлень за результатами виявлення обставин, за яких регуляторні акти не можуть бути прийняті або схвалені</p>	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>Направлено повідомлення (лист ДРС від 02.02.2024 № 496/20-24) Мін'юсту про виявлені обставини, за яких наказ Мінекономіки від 27.11.2023 № 17954 «Про затвердження Вимог до суб'єктів господарювання, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва, проводити (проводять) технічний огляд, експертне обстеження (технічне діагностування) машин,</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	підлягають державній реєстрації в органах юстиції, - органу юстиції, до компетенції якого належить здійснення державної реєстрації такого регуляторного акта.				<p>механізмів, устаткування підвищеної небезпеки», зареєстрований в Мін'юсті від 15.01.2024 за № 76/41421, не міг бути прийнятий, оскільки його проєкт не погоджений з уповноваженим органом (рішення ДРС про відмову в погодженні від 29.03.2023 № 122 та 13.06.2023 № 246).</p> <p>Водночас за результатами проведеної Мін'юстом експертизи цього наказу на відповідність міжнародним договорам встановлено, що наказ спрямований на виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, а отже прийнято суб'єктом нормотворення в межах частини другої статті 3 Закону. Тому на сьогодні відсутні обставини, визначені у частині першій статті 25 Закону, для скасування рішення про державну реєстрацію зазначеного наказу.</p>
18	<p>Здійснення заходів з координації регуляторних органів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в частині забезпечення ними системного перегляду чинних нормативно-правових актів з відповідними рекомендаціями щодо зміни законодавчої бази; - з метою проведення ними інвентаризації та систематизації регуляторних актів <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року – до 2030 року здійснити перегляд 100% нормативно-правових актів, що регулюють господарську діяльність)</i>. 	<p>Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС</p>	<p>Протягом року (щопівроку – інформування)</p>	<p>Проведено не менше 4-х заходів (зустрічі, засідання робочих груп, семінари тощо) та надано консультації для регуляторних органів з питань перегляду чинних нормативно-правових актів. Підготовлено аналітичну інформацію про створені регуляторними органами переліки (реєстри) регуляторних актів з інформацією про заходи з відстеження результативності</p>	<p>Виконується.</p> <p>Розпочато аналіз інформації щодо наявності реєстрів регуляторних актів, розміщених на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (відповідно до постанови КМУ від 21 жовтня 2015 р. № 835).</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
19	Здійснення моніторингу чинних регуляторних актів, виданих Верховною Радою України (Законів України) на предмет їх відповідності принципам державної регуляторної політики (на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року – до 2030 року здійснити перегляд 100% нормативно-правових актів, що регулюють господарську діяльність).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року (щопівроку – інформування)	Підготовлено аналітичну інформацію. Направлено інформацію Верховній Раді України (за потреби)	Виконується. Складено Реєстр первинних законів України. Визначається їх належність до категорії регуляторних актів.
20	Здійснення моніторингу регуляторної діяльності ОМС.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року (щопівроку – інформування)	Підготовлено аналітичну інформацію про стан регуляторної діяльності ОМС	Виконано поточно на звітну дату. Протягом звітного періоду виявлено 27 рішень ОМС, що прийняті з порушенням процедури, встановленої Законом, та/або що не відповідають вимогам чинного законодавства та принципам державної регуляторної політики. За результатами розгляду підготовлені та направлені регуляторним органам звернення про вжиття заходів щодо усунення порушень принципів державної регуляторної політики: <ul style="list-style-type: none"> • щодо 25 рішень - прийняття рішень ОМС про втрату чинності цих актів; • щодо 2 рішень - внесення змін до таких актів.
21	Забезпечення проведення аналізу актів законодавства, за результатами якого визначення можливості внесення до них змін з метою оптимізації кількості та змісту звітності, яку подають підприємці (на виконання заходу 2.2.3.5.3 Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Серпень	Підготовлено звіт, який розміщено на вебсайті ДРС	Виконується. 31.01.2024 відбулася спільна нарада представників ДРС з експертами Програми USAID «Конкуренентоспроможна економіка України» щодо оптимізації кількості та змісту звітності. У звітному періоді опрацьовувалась звітність у сферах дошкільної освіти, харчової промисловості (щодо продукції готової до споживання) та виробництві будматеріалів.
22	Оприлюднення та громадське	Департамент	Жовтень	Проведено	Термін виконання не настав.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	обговорення звіту за результатами аналізу звітності підприємств, його доопрацювання (за потреби) та надсилання органам, які прийняли чи затвердили відповідні акти, для розгляду <i>(на виконання заходу 2.2.3.5.4 Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки).</i>	державної регуляторної політики та дерегуляції		громадське обговорення, доопрацьований звіт надіслано відповідним органам влади. Розміщено про проведену роботу інформацію на вебсайті ДРС	
Стратегічна ціль 3. Підвищення ефективності державних інструментів регулювання бізнесу.					
23	Участь у супроводженні в комітетах Верховної Ради України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» (реєстр № 7689).	Департамент ліцензування та дозвільної системи	До прийняття Закону	Взято участь у засіданнях комітетів ВРУ	Виконується. У звітному періоді у відповідних комітетах Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» (реєстр. № 7689) (далі – проект Закону) не розглядався. Разом з тим 06 лютого 2024 р. проект Закону (реєстр. № 7689) включено до Порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (Постанова ВРУ № 3562-IX).
24	Розроблення пропозицій щодо проектів нормативно-правових актів, спрямованих на удосконалення процедур видачі документів дозвільного характеру, приведення актів законодавства у відповідність до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», удосконалення процедур ліцензування видів господарської діяльності.	Департамент ліцензування та дозвільної системи, територіальні органи ДРС	Протягом року	Підготовлено пропозиції до проектів нормативно-правових актів	Виконано поточно на звітну дату. За результатом опрацювання підготовленого до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру», зареєстрованого у ВРУ за № 10161, ДРС направила до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування пропозиції та обґрунтування щодо необхідності створення Комісії з розгляду скарг з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності (лист ДРС від 06.02.2024 № 534/20-24). Розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» – з метою

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>забезпечення дотримання ліцензіатами встановлених Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідними ліцензійними умовами провадження видів господарської діяльності вимог щодо подання до органів ліцензування повідомлень про зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, а також належної реалізації принципу відкритості процесу ліцензування. Проект Закону разом з матеріалами до нього надісланий на погодження органам ліцензування (лист ДРС від 22.03.2024 № 1133).</p> <p>Розроблено проект спільного наказу Мінекономіки та ДРС «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Державної регуляторної служби України від 14 липня 2015 р. № 781/38» та подано його на погодження до Мінекономіки – у зв'язку з втратою актуальності наказу Мінекономіки та ДРС від 14 липня 2015 р. № 781/38 «Про затвердження форми та змісту ліцензії», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15 липня 2015 р. за № 848/27293. Листом Мінекономіки від 26.03.2024 проект наказу надіслано на реєстрацію до Мін'юсту.</p>
25	Проведення експертизи проектів нормативно-правових актів з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності та з питань ліцензування, розроблених органами виконавчої влади.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Опрацьовано 100% проектів нормативно-правових актів, які надійшли до ДРС, та за результатами надані пропозиції	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>Проведено експертизу 94 (із них 4, надісланих ОМС) проектів нормативно-правових актів з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності та 62 проекти нормативно-правових актів з питань ліцензування, розроблених органами виконавчої влади.</p>
26	Здійснення аналізу та узагальнення практики застосування законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру та ліцензування.	Департамент ліцензування та дозвільної системи, територіальні органи ДРС	Протягом року	Опрацьовано 100% звернень органів влади, підприємств та громадськості щодо проблемних питань у сфері дозвільної системи та ліцензування. Направлено	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>За результатом опрацювання звернень ЦОВВ, МОВВ, суб'єктів господарювання, установ, підприємств та організацій щодо питань застосування, неоднозначного трактування певних норм законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності підготовлені та направлені листи щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>ситуації, що склалася у сфері ліцензування господарської діяльності з управління небезпечними</u>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
				пропозиції органам влади (за потреби)	<p>відходами (лист ДРС від 11.01.2024 № 156/20-24 до Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала).</p> <p>Частиною першою статті 44 Закону України «Про управління відходами», визначено, що господарська діяльність з управління небезпечними відходами здійснюється суб'єктами господарювання на підставі ліцензії, що видається в порядку, встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності», з урахуванням особливостей, визначених цим Законом, та відповідно до ліцензійних умов здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами.</p> <p>Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2023 р. № 1278, яка набрала чинності 12 грудня 2023 року, крім пунктів 1, 5 переліку постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність, затвердженого цією постановою, які набрали чинності 09 січня 2024 року.</p> <p>Водночас, частиною третьою статті 44 Закону України «Про управління відходами» встановлено, що до видачі ліцензії обов'язковій перевірці підлягає відповідність матеріально-технічної бази здобувача ліцензії встановленим вимогам. Зазначена перевірка проводиться органом ліцензування за місцем провадження діяльності у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.</p> <p>Порядок здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам, затверджений наказом Міндовкілля від 31.10.2023 № 729, який зареєстровано в Мін'юсті 04.12.2023 за № 2099/41155, та набрав чинності 15 грудня 2023 року.</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p><i>Недостатність терміну для проходження перевірок та отримання суб'єктами господарювання ліцензій на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, призвела до неможливості провадження з 09 січня 2024 року суб'єктами господарювання діяльності з управління небезпечними відходами.</i></p> <p>Одним із шляхів вирішення даної ситуації ДРС вбачається внесення змін до постанови КМУ від 18.03.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» в частині надання права суб'єктам господарювання провадити господарську діяльність з управління небезпечними відходами на підставі безоплатного подання до органу ліцензування декларацій про провадження такої господарської діяльності, без отримання ліцензій на період часу, достатній для проходження суб'єктами господарювання перевірок відповідно до Порядку та отримання ними ліцензій на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами.</p> <p>До листа ДРС від 11.01.2024 № 156/20-24 Прем'єр-міністром України Денисом Шмигалем надано Міндовкілля доручення від 26.01.2024 № 41277/4/1-23 невідкладно опрацювати питання та у разі необхідності подати в установленому порядку на розгляд Уряду відповідний проект акта.</p> <p>Станом на сьогодні проект акта, спрямований на врегулювання ситуації від Міндовкілля до ДРС не надходив.</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>необхідності внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» на правовідносини у сфері охорони здоров'я та, зокрема, медичної практики</u> (лист ДРС від 19.01.2024 № 268/20-24 на адресу МОЗ). <p>На лист ДРС МОЗ листом від 23.01.2024 № 17-04/3194/2-24 повідомило, що опрацювало питання щодо</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>необхідності внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» в частині непоширення підпункту 2 пункту 1 даного Закону на правовідносини у сфері охорони здоров'я та, зокрема, медичної практики і підтримує вищевказані зміни та звернення з відповідною пропозицією до Мінекономіки, як головного органу у системі ЦОВВ, що забезпечує, серед іншого, формування державної регуляторної політики та державної політики з питань ліцензування, дозвільної системи, нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.</p> <p><i>З метою відновлення у період воєнного стану подання ліцензіатами повідомлень та інших документів, передбачених Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності», відповідними ліцензійними умовами провадження видів господарської діяльності вимог щодо подання до органів ліцензування повідомлень про зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, а також належної реалізації дотримання принципу відкритості процесу ліцензування, та з урахуванням позиції МОЗ, ДРС розробила проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», який направлено на погодження до органів ліцензування.</i></p>
27	Здійснення методичного керівництва та інформаційного забезпечення діяльності органів ліцензування та дозвільних органів.	Департамент ліцензування та дозвільної системи, територіальні органи ДРС	Протягом року	Підготовлено 100% роз'яснень та інформаційних листів на запити/звернення органів ліцензування та дозвільних органів, а також в ініціативному порядку	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>Забезпечено підготовку 5 роз'яснень та 19 інформаційних листів, які направлено органам ліцензування.</p> <p>Також підготовлено та направлено 55 роз'яснень та інформаційних листів на звернення інших ЦОВВ і МОВВ, підприємств, установ, організацій та громадян щодо застосування положень законодавства з питань ліцензування, у тому числі, з окремих питань здійснення господарської діяльності в умовах воєнного стану.</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>З метою здійснення методичного керівництва та інформаційного забезпечення діяльності дозвільних органів підготовлено 7 роз'яснень та інформаційних листів.</p> <p>З метою підготовки спеціально уповноваженим органом з питань ліцензування роз'яснень щодо питань реалізації органами ліцензування своїх повноважень у сферах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти у період воєнного стану на адресу МОН направлено лист ДРС від 13.03.2024 № 1022/20-24 про надання інформації стосовно того, яким чином відбувається відновлення і організація освітнього процесу для закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, які були переміщені (тимчасово переміщені) з адміністративної території органу ліцензування, що видав відповідну ліцензію, до іншої адміністративно-територіальної одиниці.</p> <p>Станом на сьогодні вказана інформація від МОН очікується.</p>
28	Опрацювання та погодження проєктів Ліцензійних умов (змін до Ліцензійних умов) провадження видів господарської діяльності та змін до них.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Опрацьовано 100% проєктів ліцензійних умов/змін до них, що надійшли на розгляд ДРС	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>Протягом звітного періоду опрацьовано 7 проєктів змін до Ліцензійних умов.</p> <p>Разом з цим, за результатом проведеного у поточному році аналізу виконання органами ліцензування повноважень, які визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» в частині розробки проєктів ліцензійних умов і змін до них та подання їх в установленому порядку на затвердження Кабінету Міністрів України, ДРС листом від 14.03.2024 № 1046/20-24 звернулась до органів ліцензування, що не подали до Кабінету Міністрів України проєкти постанов, якими передбачається затвердження відсутніх ліцензійних умов та приведення у відповідність до Закону чинних ліцензійних умов, з проханням щомісячно до 5 числа інформувати спеціально уповноважений орган з питань ліцензування про вжиті заходи.</p>
29	Забезпечення діяльності Експертно-апеляційної ради з питань	Департамент ліцензування та	Протягом року	Проведено засідання Експертно-	<p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду до Експертно-апеляційної</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	ліцензування при ДРС.	дозвільної системи		апеляційної ради з питань ліцензування при ДРС, прийнято рішення за їх результатами	ради з питань ліцензування було подано 2 скарги на дії (бездіяльність) відповідних органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування. Проте, такі скарги були залишені без розгляду з підстав, передбачених частиною сьомою статті 5 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Разом з цим, до складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування згідно з наказом ДРС від 07.03.2024 № 56 «Про внесення змін до складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування» були внесені відповідні зміни.
30	Підготовка відомостей стосовно розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування для розміщення на сайті ДРС до впровадження Реєстру розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, як електронної бази даних, яка містить відомості про здобувача ліцензії, ліцензіата, що подає скаргу на дії (бездіяльність) органу ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування (зміст скарги, розгляд скарги).	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Розміщено відомості на вебсайті ДРС у розділі «Ліцензування»	Виконується. Оскільки скарги на дії (бездіяльність) відповідних органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, які надійшли до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування, були залишені без розгляду з підстав, передбачених частиною сьомою статті 5 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», відомості щодо них не готувалися та не вносилися до Реєстру розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, який розміщений на вебсайті ДРС за посиланням: https://www.drs.gov.ua/wp-content/uploads/2023/12/Reyestr-rozglyadu-skarg-22.12.2023.pdf .
31	Підготовка узагальноної інформації щодо ліцензійних звітів органів ліцензування, а також інформації про кількість виданих документів дозвільного характеру та зареєстрованих декларацій/	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Липень	Підготовлено та розміщено на вебсайті ДРС узагальнену інформацію щодо ліцензійних звітів та	Виконано поточно на звітну дату. Узагальнено інформацію щодо ліцензійних звітів за 2023 рік, які надійшли від органів ліцензування, яка розміщена на офіційному вебсайті ДРС: https://www.drs.gov.ua/licensing/uzagalneni-litsenzijni-zvity-za-2023-rik/ .

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	повідомлень дозвільними органами за 2023 рік.			кількості виданих документів дозвільного характеру	Узагальнена інформація щодо кількості виданих у 2023 році документів дозвільного характеру розміщена на офіційному вебсайті ДРС за посиланням: https://www.drs.gov.ua/permit_system/uzagalneni-zvity-dokumentiv-dozvilnogo-harakteru-za-2023-rik/ .
32	Участь у роботі Міжвідомчої робочої групи з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання діяльності.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Підготовлено пропозиції до засідань робочої групи	Виконано поточно на звітну дату. Підготовлено пропозиції до 1 засідання Міжвідомчої робочої групи з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності.

Окрім того:

З метою приведення Положення про Державну регуляторну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2014 р. № 724, у відповідність до Закону України «Про ліцензування господарської діяльності», а також доповнення Положення окремими функціями, передбаченими іншими законодавчими та нормативно-правовими актами, ДРС розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про Державну регуляторну службу України», який направлено на погодження до Мінцифри (лист ДРС від 22.03.2024 № 1125/20-24) та Мінфіну, Мінекономіки, НАДС (Лист ДРС від 22.03.2024 № 1124/20-24). Отримано висновок Мінцифри (від 25.03.2024 № 1987/0/19-24), висновок із зауваженнями Мінфіну (від 02.04.2024 № 08030-08-5/11140).

З метою обговорення та узгодження деяких питань у сфері регулювання господарської діяльності (дозвільна система та ліцензування) протягом звітного періоду ДРС прийнято участь у нарадах та круглих столах:

05.03.2024 – узгоджувальна онлайн-нарада щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»;

23.01.2024 – засідання робочої групи з питань діяльності Укртрансбезпеки в період дії воєнного стану щодо питань відсутності затверджених Положень про систему «Шлях»/ЄКІС та про Комісію щодо припинення доступу ліцензіатів до системи «Шлях»/ЄКІС (відповідно до абзацу 10 пункту 2⁹ «Правил перетинання державного кордону громадянами України», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. № 57 із подальшими змінами)

16.02.2024 – засідання круглого столу щодо висвітлення процесів цифровізації надання електронних послуг для громадян та бізнесу, презентації Реєстрів організацій, що проводять аудит, та експертів у сфері пожежної та техногенної безпеки і договорів страхування відповідальності з метою відстеження результативності виконання вимог Закону України від 6 жовтня 2022 р. № 2655-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо перших кроків дерегуляції бізнесу шляхом страхування цивільної відповідальності».

Стратегічна ціль 4. Зменшення тиску органів державного нагляду (контролю) на суб'єктів господарської діяльності.

33	Розроблення проєкту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Порядку функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей,	Департамент державного нагляду (контролю)	Липень	Подано Міністерству економіки України проєкт постанови	Виконується. Розроблено проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 387». Зауважень та пропозицій до проєкту від структурних
----	--	---	--------	--	---

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 387.				підрозділів ДРС не отримано. Робота триває.
34	Проведення перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	Проведено 100% планованих та позапланових перевірок ДРС органів державного нагляду (контролю), складено підсумкові документи	Виконано поточно на звітну дату. Проведено 7 планових та 1 позапланову перевірку за додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності. За результатами перевірок членами комісії ДРС було складено 5 подань про усунення порушень вимог Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”. Протоколи про адміністративне правопорушення на посадових осіб органів державного нагляду (контролю) не складались.
35	Проведення перевірок додержання дозвільними органами (їх посадовими особами) вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру, встановленого порядку їх видачі.	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	Проведено 100% планованих та позапланових перевірок ДРС дозвільних органів, складено підсумкові документи	Виконано поточно на звітну дату. Проведено 23 планові перевірки за додержанням дозвільними органами вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру. За результатами проведених перевірок членами комісії ДРС було складено 21 припис за недодержання дозвільними органами вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру. Протоколи про адміністративне правопорушення на посадових осіб дозвільних органів не складались.
36	Здійснення державного нагляду за додержанням органами ліцензування вимог законодавства у сфері ліцензування відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	Проведено 100% планованих та позапланових перевірок ДРС органів ліцензування, складено підсумкові документи	Виконано поточно на звітну дату. Проведено 5 планових перевірок за додержанням органами ліцензування вимог законодавства у сфері ліцензування. За результатами проведених перевірок ДРС було видано 1 розпорядження про усунення порушень вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності. Протоколи про адміністративне правопорушення на посадових осіб органів ліцензування не складались.
37	Забезпечення функціонування інтегрованої автоматизованої	Департамент державного нагляду	Протягом року	Забезпечено функціонування ІАС	Виконується.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	системи державного нагляду (контролю) (ІАС ДНК).	(контролю)		ДНК, здійснено моніторинг внесення відомостей органами державного нагляду (контролю) до ІАС ДНК	Протягом I кварталу були виявленні порушення в частині строків внесення відомостей до ІАС ДНК та не внесення повному обсязі інформації передбачених вимогами законодавства (Укртрансбезпека, Держлікслужба та ін.).
38	Складання та затвердження плану здійснення комплексних заходів державного нагляду (контролю) на 2025 рік для органів державного нагляду (контролю).	Департамент державного нагляду (контролю)	Листопад	Затверджено та розміщено план на вебсайті ДРС та в ІАС ДНК	<i>Термін виконання не настав.</i>
39	Здійснення методичного та інформаційного забезпечення діяльності органів державного нагляду (контролю)	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	Підготовлено 100% роз'яснень та інформаційних листів на запити/звернення органів державного нагляду (контролю), а також в ініціативному порядку щодо застосування норм законодавства з питань державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності	Виконано поточно на звітну дату. Протягом звітного періоду надано 5 письмових роз'яснень щодо застосування норм законодавства з питань державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, а саме: Держкіно, Держенергонагляд та окремі ОДА; 14 роз'яснень на звернення суб'єктів господарювання, громадян щодо порядку здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності. Також на постійній основі органам державного нагляду (контролю) надаються консультації в телефонному режимі. Серед найбільш поширених питань: планування та проведення заходів державного нагляду (контролю) у період воєнного стану; роз'яснення положень Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», що регулюють порядок функціонування ІАС ДНК, а також здійснення планування заходів державного нагляду (контролю) з використання можливостей ІАС ДНК; положення законодавства з питань державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
40	Участь у перегляді сфер державного нагляду (контролю) та оптимізації функцій органів державного нагляду (контролю) (на виконання п.	Департамент державного нагляду (контролю)	Липень	Підготовлено пропозиції (аналітичну інформацію) щодо	Виконується. 27.03.2024 ДРС взято участь у робочій нараді (вх. ДРС 1952/0/19-24 від 25.03.2024) під головуванням Мінекономіки, а також за участі Мінфіну, Мінюсту,

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	124-125 <i>Національної економічної стратегії на період до 2030 року – головний виконавець Мінекономіки).</i>			сфер державного нагляду (контролю) та оптимізації функцій органів державного нагляду (контролю)	МОН, ДІСЯО, Київської міської військової адміністрації, Нацагентства із забезпечення якості освіти, ГО «Міжнародна асоціація сучасної освіти, науки та культури» щодо питань державного нагляду (контролю) у сфері освіти. За результатами обговорення прийнято рішення про внесення змін до законодавства щодо оптимізації функцій органів державного нагляду (контролю) МОН, ДІСЯО, ОДА.
Стратегічна ціль 5. Цифровізація регуляторної діяльності та дозвільно-ліцензійних процедур, заходів державного нагляду (контролю).					
41	Розроблення та введення в експлуатацію Регуляторного порталу (складається з модуля, який забезпечує взаємодію між бізнес-середовищем, громадськістю та ДРС, іншими органами влади щодо проєктів нормативно-правових актів та дерегуляції; модуля оцінки регуляторного навантаження на різні види бізнесу та IT-інструмента «Регуляторний дашборд» (на виконання заходів 2.2.3.2.1.-2.2.3.2.2., 2.2.3.1.1-2.2.3.1.2., 2.2.3.1.3.-2.2.3.1.4 <i>Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки</i>)).	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції (ідеологічна складова), Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна складова)	Жовтень	Розроблено та введено в експлуатацію Регуляторний портал	Виконується. Підготовлено інформацію про завдання та проєкти інформатизації Національної програми інформатизації на 2024 рік та надіслано до Мінцифри (листи від 04.01.2024 № 60/20-24, від 10.01.2024 № 146/20-24). Поінформовано НАЗК щодо подання пропозицій до переліку окремих завдань, проєктів, робіт з інформатизації, що потребують надання замовникам ресурсної підтримки у 2024 році (лист від 15.01.2024 № 212/20-24). Актуалізовано цінові пропозиції від суб'єктів господарювання щодо створення програмного забезпечення Регуляторного порталу станом на 2024 рік (вх. листи у ДРС від 20.02.2024 № 1280/0/19-24, № 1281/0/19-24, від 21.02.2024 № 1290/0/19-24, № 1291/0/19-24, від 22.02.2024 № 1312/0/19-24, № 1333/0/19-24). Отримано погодження проєкту інформатизації від Адміністрації Держспецв'язку (протокол засідання Комісії від 27.02.2024 № 3/2024, лист від 27.02.2024 № 08/01-2050/СЕД). Проведено ряд консультацій та зустрічей із розробниками ТЗ щодо уточнення окремих питань та варіантів розробки програмного забезпечення. Підготовлено варіанти побудови інфраструктури, із орієнтовною оцінкою вартості, для розгортання програмного забезпечення Регуляторного порталу. Надіслано до Мінцифри пропозиції для формування окремих завдань, проєктів, робіт інформатизації

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>Національної програми інформатизації на 2024 рік, що потребують ресурсної підтримки (від 21.02.2024 № 725/20-24, від 01.03.2024 № 845/20-24).</p> <p>Впродовж першого кварталу 2024 року відбулися численні зустрічі, наради керівництва ДРС з представниками проєкту ПРООН «Зміцнення членських бізнес-об'єднань мікро-, малих і середніх підприємств в Україні (фаза 2)», проєкту EU4Business: «Підтримка інституційних органів і політики у сфері МСП (SMEPIS)», Фонду Східна Європа, Мінцифри з питань, що стосуються створення Регуляторного порталу.</p> <p>Впродовж першого кварталу 2024 року тривала робота щодо проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (щодо деяких питань створення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» та затвердження порядку її функціонування, а також удосконалення процедури внесення змін до цього Закону)». 21.03.2024 отримано висновок Мін'юсту щодо законопроекту та підготовлено для подання на розгляд КМУ до 05.04.2024 (на виконання пункту 257 Плану пріоритетних дій Уряду, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 137-р).</p>
42	Підготовка концепції Електронної системи управління ризиками, що є складовою ІАС ДНК.	Департамент державного нагляду (контролю) (ідеологічна частина), Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна частина)	Вересень	Підготовлено концепцію Електронної системи управління ризиками, що є складовою ІАС ДНК	<p>Виконується.</p> <p>19.01.2024 відбулося чергове засідання Робочої групи щодо створення Електронної системи управління ризиками, що є складовою Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (протокол від 19.01.2024 № 116-07/1). За результатами опрацьовується: проєкт Концепції створення Електронної системи управління ризиками, що є складовою Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю);</p> <p>- зміни до Порядку функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей, затвердженого постановою</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 387 (зі змінами); - проект постанови Кабінету Міністрів України щодо експериментального проекту про функціонування Електронної системи управління ризиками, що є складовою Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю).
Розділ II. Реалізація інших напрямів роботи ДРС, спрямованих на досягнення стратегічних цілей ДРС					
Міжнародне співробітництво					
43	Забезпечення співробітництва з Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) та участі керівництва ДРС у засіданнях Комітету регуляторної політики ОЕСР.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, структурні підрозділи ДРС (у межах компетенції)	Протягом року	Взято участь у засіданні Комітету з питань регуляторної політики ОЕСР. Опрацьовано матеріали, отримані за результатами роботи Комітету регуляторної політики ОЕСР	Виконано поточно на звітну дату. ДРС отримано запрошення взяти участь у 30-му засіданні Комітету регуляторної політики ОЕСР, що відбудеться 11-12 квітня 2024 року. Наразі проходить підготовка відрядження делегації ДРС. Технічне завдання погоджено МЗС 08.03.2024 № 51/15-087-33440. Доручення Прем'єр-міністра України про дозвіл на відрядження від 25.03.2024 № 8189/2/1-24.
44	Співпраця з партнерами з розвитку в рамках проектів міжнародної технічної допомоги (USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (KEU), SMEPIS, UNDP та інші) з метою реалізації ініціатив у сферах, що відносяться до компетенції ДРС.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, Департамент державного нагляду (контролю), Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Департамент ліцензування та дозвільної системи, Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Проведено зустрічі з партнерами з розвитку. Залучено експертно-технічну допомогу	Виконано поточно на звітну дату. 15.03.2024 року взято участь у 3-му засіданні Наглядової ради Проекту «EU4Business: Підтримка інституційних органів і політики у сфері МСП (SMEPIS) в Україні». Спільно із проектом SMEPIS ДРС реалізує розробку Регуляторного порталу, а також розробку Електронної системи управління ризиками у сфері державного нагляду (контролю).
45	Організація співпраці з іноземними	Управління	Протягом	Проведено заходи та	Виконано поточно на звітну дату.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	урядовими та неурядовими інституціями з питань, що відносяться до компетенції ДРС, спрямованої на обмін досвідом.	комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС (у межах компетенції)	року	налагоджено співробітництво з іноземними установами, які відповідають за реалізацію регуляторної політики, дозвільних процедур, ліцензування, державного нагляду (контролю)	На запрошення Міністерства економічного розвитку і технологій Польщі та за підтримки Проекту SMEPIS 18-22.02.2024, відбувся візит представників ДРС до Варшави (Республіка Польща). Захід був спрямований на обмін досвідом у сфері реалізації державної регуляторної політики, ліцензування, державного нагляду (контролю) та мав навчальний характер. Основною метою участі у заході стало посилення інституційної спроможності у сфері регуляторної системи в Україні – на основі польського досвіду та досягнень у цій сфері.
Взаємодія з громадськістю, підприємцями, громадянами					
46	Організація планування та проведення консультацій з інститутами громадянського суспільства, у тому числі шляхом вивчення громадської думки (опитування) з питань, що відносяться до компетенції ДРС.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, Департамент державного нагляду (контролю), Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Проведено не менше 15 консультаційних заходів (наради, робочі групи, електронні консультації, вивчення громадської думки, публічні обговорення тощо). Проведено анкетування, опитування та узагальнено матеріали за їх результатами. Прийнято наказ ДРС про затвердження Плану проведення консультацій на 2025 рік	Виконано поточно на звітну дату. Проведено зустрічі та онлайн-наради щодо обговорення таких проектів регуляторних актів, розробниками яких були ЦОВВ: 1. Проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27.05.2013 № 369 та від 01.03.2017 № 130» (13.02.2024) . 2. Проект наказу Мінінфраструктури «Про затвердження Змін до Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг» (13.02.2024) . 3. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» (05.03.2024) . 4. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» (15.03.2024) . Через google-форму, розміщену 20.07.23 на офіційному вебсайті ДРС, продовжено опитування суб'єктів господарювання щодо звітності, яка є зайвою чи обтяжливою для бізнесу.
47	Забезпечення діалогу з бізнес-спільнотою на порталі Дія.Бізнес та	Управління комунікацій та	Протягом року	Надано 100% консультацій на	Виконано поточно на звітну дату. Надано 27 консультацій на порталі Дія.Бізнес.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	через чат-бот ДРС.	міжнародного співробітництва, Департамент державного нагляду (контролю), Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Департамент ліцензування та дозвільної системи, Управління правового забезпечення		порталі Дія.Бізнес. Розміщено матеріали у розділі «Кейси та новини» (за потреби). Забезпечено функціонування чат-боту ДРС та надання 100% відповідей на відповідні запити	Забезпечено функціонування чат-боту ДРС та надання 9-ти відповідей на відповідні запити.
48	Забезпечення роботи зі зверненнями громадян та запитами на публічну інформацію в ДРС; функціонування «гарячої» телефонної лінії в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Здійснено попередній розгляд та обробку 100% звернень громадян та запитів на публічну інформацію, що надійшли на розгляд ДРС, та відповідей на них, у тому числі, відправлення через СЕВ ОБВ, електронну пошту ДРС, поштовий зв'язок. Проведено заходи для запобігання порушень термінів. Направлено звіти Кабінетові Міністрів України про проведenu роботу	Виконано поточно на звітну дату. Опрацьовано 60 звернень громадян та громадських організацій, 31 запит на публічну інформацію . Підготовлені щомісячні звіти про надходження запитів на публічну інформацію на адресу ДРС та розміщені на офіційному вебсайті ДРС в розділі «Доступ до публічної інформації»: https://cutt.ly/77DI80Z . Підготовлено звіт про проведenu роботу із зверненнями громадян в ДРС за 2023 рік (лист ДРС від 03.01.2024 № 37/20-24). Також підготовлено та надіслано до КМУ звітну інформацію про роботу із зверненнями громадян в ДРС за результатами - I кварталу 2024 року (лист ДРС від 01.04.2024 № 1244/20-24). Підготовлено та оприлюднено на вебсайті інформацію про роботу зі зверненнями громадян в ДРС у 2023 році: https://cutt.ly/R7Dzg6r . Підготовлено інформацію СКМУ про організацію доступу до публічної інформації в ДРС за 2023 рік (лист ДРС від 02.01.2024 № 24/20-24) На «гарячу» телефонну лінію ДРС прийнято 48 дзвінків , за результатами яких 5 спрямовано за належністю до інших ЦОБВ, щодо 48 – надано роз'яснення.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
49	Підготовка публічного звіту ДРС за результатами роботи у 2023 році, відповідно до статті 45 Закону України «Про державну службу» та наказу НАДС від 20 грудня 2016 року № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади».	Управління організаційної роботи та документообігу, Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	25 лютого	Підготовлено та розміщено публічний звіт ДРС за результатами роботи у 2023 році	Виконано. Сформовано публічний звіт Голови ДРС про підсумки діяльності ДРС за 2023 рік. Звіт розміщено 14.02.2024 на офіційному вебсайті ДРС за посиланням: https://www.drs.gov.ua/press-room/publichnyj-zvit-pro-robotu-drs-u-2023-rotsi/ . Публічний звіт Голови ДРС проведено 22.02.2023.
50	Підготовка узагальненої інформації про виконання комплексних завдань ДРС, визначених у Національній економічній стратегії на період до 2030 року, Плані заходів з реалізації Стратегії реформування державного управління України на 2022-2025 роки, Стратегії економічної безпеки України на період до 2025 року, Плані пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, Державній антикорупційній програмі на 2023-2025 роки, інші.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС (у межах компетенції)	Протягом року (відповідно до встановлених термінів)	Підготовлено та направлено Кабінетові Міністрів України інформацію про виконання ДРС комплексних завдань	Виконано поточно на звітну дату. Забезпечено виконання ДРС: 1. Стратегії реформування державного управління України на 2022-2025 роки (щоквартально – звіт до СКМУ): за результатами: I кварталу 2023 року – лист ДРС від 02.04.2023 № 1267/20-24: - про участь у розробленні нормативно-правових документів щодо забезпечення впровадження систематичного перегляду процедур і робочих процесів в органах виконавчої влади (у разі залучення): ДРС до відповідної роботи залучена не була; - про проведення оптимізації одного робочого процесу в ДРС на рік; 2. Стратегії економічної безпеки України на період до 2025 року за результатами 2023 року (щорічно – звіт до Мінекономіки) – лист ДРС від 21.02.2024 № 713/20-24: - пункт 24. «Зниження регуляторного навантаження». Відповідно, ДРС поінформовано про стан вжитих заходів за цим напрямом роботи. 3. Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 137-р: - підготовлено наказ ДРС від 28.02.2024 № 49, яким затверджено Перелік деталізованих заходів з виконання ДРС Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, спрямованих та поетапне виконання кроків Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік. - на виконання п. 164 Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік ДРС розроблено законопроект щодо внесення

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у сфері державної регуляторної політики та дерегуляції, політики з питань нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності та дерегуляції господарської діяльності. Проект оприлюднено на вебсайті ДРС.</p> <p>- на виконання п. 257 розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (щодо деяких питань створення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» та затвердження порядку її функціонування, а також удосконалення процедури внесення змін до цього Закону)». 21.03.2024 отримано висновок Мін'юсту. 25-27.03.2024 проведено узгоджувальні наради з ЦОВВ. Підготовлено пакет документів для подачі законопроекту в КМУ до 05.04.2024.</p> <p>4. Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки відповідно до розпорядження КМУ від 04.03.2023 № 220-р – забезпечено виконання завдань ДАП та щомісячне інформування КМУ про результати (листи ДРС від 19.01.2024 № 272/20-24, від 19.02.2024 № 692/20-24, від 18.03.2024 № 1075/20-24). Щоквартально до 15 числа внесено інформацію до Інформаційної системи НАЗК.</p> <p>5. Також підготовлено та направлено до КМУ інформацію про виконання у I кварталі ДРС комплексних завдань щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - залучення громадськості до формування та реалізації державної політики; - Стратегії комунікації з питань європейської інтеграції України на період до 2026 року; - Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021—2026 роки; - плану дій із впровадження Ініціативи “Партнерство

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
51	<p>Реалізація принципів відкритості та прозорості в діяльності ДРС шляхом:</p> <ul style="list-style-type: none"> - наповнення/оновлення рубрик офіційного вебсайту ДРС; - розміщення на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних інформації, яка підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних; - висвітлення найважливіших заходів діяльності ДРС у ЗМІ тощо. 	<p>Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Забезпечено функціонування вебсайту ДРС та сторінок ДРС у соціальних мережах; розміщено інформацію на вебпорталі відкритих даних; підготовлено матеріали для ЗМІ, організовано брифінги, прес-конференції, виступи у теле/радіоефірах керівництва ДРС</p>	<p>“Відкритий Уряд” у 2023—2025 роках.</p> <p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>Забезпечено оновлення інформації від структурних підрозділів та територіальних органів на вебсайті ДРС. Розміщено 104 новинних повідомлення на соціальних сторінках Служби; забезпечено оновлення 11 наборів даних на вебпорталі відкритих даних; підготовлено матеріали та організовано публічний звіт Голови ДРС Олексія Кучера.</p> <p>Оприлюднено інформацію у рубриках вебсайту ДРС, зокрема, у рубриці «Дерегуляція» оприлюднено:</p> <ul style="list-style-type: none"> • інформацію щодо результатів проведеного міжрегіональними відділами ДРС моніторингу сайтів органів місцевого самоврядування рішень за 2023 рік, прийнятих з порушенням вимог чинного законодавства; • Рішення ДРС від 01.03.24 №41 «Про необхідність усунення Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України порушень принципів державної регуляторної політики згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»
52	<p>Підготовка Плану роботи ДРС на 2025 рік.</p>	<p>Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС</p>	<p>Грудень</p>	<p>Затверджено План роботи ДРС на 2025 рік, який розміщено на вебсайті ДРС</p>	<p><i>Термін виконання не настав.</i></p>
Документальне забезпечення					
53	<p>Організація та забезпечення діловодства, електронного документування та архівування документів в ДРС; здійснення контролю за виконанням документів.</p>	<p>Управління організаційної роботи та документообігу</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Здійснено попередній розгляд та обробку 100% документів, що надійшли до ДРС або відправлені через СЕВ ОБВ, електронну пошту ДРС, поштовий зв'язок. Проведено заходи для запобігання порушень термінів.</p>	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>Щоденно через Систему електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі - СЕВ ОБВ), електронну пошту ДРС, поштовий зв'язок забезпечено попередній розгляд та відправку документів. З початку року забезпечено попередній розгляд та опрацювання 2220 вхідних листів, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> • через СЕВ ОБВ - 1635; • через електронну пошту ДРС - 310; • поштовим зв'язком - 275.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
				<p>Підготовлено документи щодо удосконалення документування в ДРС</p>	<p>Отримано на виконання з КМУ - 185 та 1393 документів від ЦОВВ. Зареєстровано та відправлено 1325 листів за підписом керівництва ДРС, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> • відправлено через СЕВ ОБВ - 901, • електронною поштою - 267, • поштовим зв'язок – 142, • передано вручну – 15. <p>Щопонеділка здійснено моніторинг за виконанням документів в ДРС та надано довідки-нагадування структурним підрозділам ДРС з виконання контрольних документів, терміни виконання яких спливають протягом наступного тижня. Інформацію щодо виконавської дисципліни надано також заступникам Голови ДРС та керівникам структурних підрозділів ДРС.</p> <p>18.01.2024 проведено нараду з діловодами структурних підрозділів ДРС щодо проблемних питань діловодства та належного впорядкування архівних документів в СЕД ДРС.</p> <p>24.01.2024 проведено нараду з міжрегіональними відділами ДРС щодо належної підготовки проєктів наказів, розпоряджень ДРС та упорядкування документів за 2023 рік.</p> <p>Укладено договір з Центральним державним архівом вищих органів влади та управління щодо послуг з упорядкування документів постійного зберігання ДРС за 2020 - 2021 роки від 01.03.2024 № 46.</p> <p>Підготовлено акт про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду за 2015 - 2021 роки.</p> <p>Упорядковано 221 справу ДРС постійного зберігання та з кадрових питань за 2020-2021 роки.</p> <p>Відповідно до наказу ДРС від 11.01.24 № 6 "Про упорядкування документів Державної регуляторної служби України за 2023 рік" здійснено перевірку структурних підрозділів ДРС щодо упорядкування документів ДРС 2023 року з постійним та довготривалим</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>термінами зберігання. Упорядковано 106 справ ДРС постійного зберігання за 2023 рік.</p> <p>Підготовлено підсумковий запис до зведеної номенклатури справ ДРС на 2023 рік відповідно до наказу ДРС від 29.01.2024 № 21 «Про упорядкування документів ДРС за 2022 рік та складання підсумкового запису до номенклатури справ ДРС на 2023 рік» та внесено підсумковий запис до номенклатури справ ДРС за 2023 рік.</p> <p>Здійснено перевірку документів структурних підрозділів за I квартал 2024 року щодо відповідності формування електронних справ в СЕД ДРС відповідно до номенклатури справ ДРС на 2024 рік.</p>
Претензійно-позовна робота					
54	Забезпечення представництва інтересів ДРС в судах всіх інстанцій та юрисдикцій, підготовка всіх необхідних процесуальних документів.	Управління правового забезпечення	Протягом року	Взято участь у 100% судових засідань, на яких ДРС є стороною по справі. Підготовлено відповідні претензії/заяви/скарги/звітну інформацію	Виконано поточно на звітну дату. Забезпечено представництво ДРС у 15 судових засіданнях . Подаються процесуальні документи в межах встановлених строків чинним законодавством України. Пдготовлено 10 довіреностей на право вчинення юридично значимих дій від імені ДРС.
Управління персоналом					
55	Здійснення кадрової роботи в ДРС в умовах воєнного стану, у тому числі ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних у ДРС.	Управління персоналом	Протягом року	Здійснено 100% заходів з бронювання військовозобов'язаних працівників ДРС. Підготовлено документи щодо увільнення мобілізованих працівників, надання відпусток, звільнення, призначення тощо	Виконано поточно на звітну дату. На виконання п. 72 постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів» підготовлено наказ ДРС від 15.01.2024 № 10-к «Про стан військового обліку у Державній регуляторній службі України у 2023 році та завдання на 2024 рік» . Копію цього наказу направлено на Генеральний штаб ЗСУ (лист ДРС від 31.01.2024 № 436/20-24). На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» направлено до Адміністрації Державної прикордонної

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>служби України інформацію щодо складу керівників ДРС, керівників структурних підрозділів, працівників ДРС, які заброньовані на період мобілізації та на воєнний час за ДРС (направлено 4 листи). Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів» сформовано списки призовників, військовозобов'язаних та резервістів, заброньованих за ДРС. Список затверджено Головою ДРС. Заброньовано за ДРС 4 державних службовців.</p>
56	<p>Забезпечення підбору та розстановки кадрів на посади державної служби ДРС. Організаційне забезпечення проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В».</p>	<p>Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Здійснено заходи з підбору персоналу, проведення конкурсів (у разі їх відновлення)</p>	<p>Виконано поточно на звітну дату. У зв'язку із введення з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні скасовано конкурсні добори для вступу на державну службу (Закони України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про правовий режим воєнного стану»)). У зв'язку з внесенням змін до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» зокрема в частині призначення на посади державної служби у період дії воєнного стану без конкурсного відбору, з 20 травня 2022 проводиться робота щодо заповнення вакантних посад державної служби в ДРС (до призначення переможця конкурсу на посаду, на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану). Опрацьовано документи 3 кандидатів.</p>
57	<p>Документальне оформлення вступу на державну службу, її проходження та припинення в ДРС.</p>	<p>Управління персоналом</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Підготовлено накази ДРС, забезпечено листування та ведення трудових книжок і особових справ, наповнення бази персональних даних. Підготовлено документи про</p>	<p>Виконано поточно на звітну дату. Призначено 3 особи категорії «В». У зв'язку зі змінами, внесеними Законом України від 05.02.2021 № 1217-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівника в електронній формі», зокрема до ст. 48 КЗпП всі наявні трудові книжки працівників ДРС оцифровані та видані особисто під підпис за поданою заявою (крім державних службовців, що перебувають у соціальних відпустках та на військовій службі).</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
				присвоєння рангів, встановлення надбавок, заохочення та нагородження. Забезпечено відповідне звітування	Протягом I кварталу 2024 року: <ul style="list-style-type: none"> • 2 державним службовцям присвоєно ранги; • 15 державним службовцям встановлена надбавка за вислугу років. Підготовлено звітність: <ul style="list-style-type: none"> - щомісячна до Печерської районної філії Київського міського центру зайнятості подана (2 звіти); - до НАДС (листи ДРС № 40/20-24 від 03.01.2024; № 478/20-24 від 01.02.2024; № 836/20-24 від 01.03.2024; № 1227/20-24 від 01.04.2024); - до КМУ щодо цифрового розвитку (листи ДРС № 46/20-24 від 04.01.2024; № 480/20-24 від 01.02.2024; № 838/20-24 від 01.03.2024; № 1224/20-24 від 01.04.2024); - до Держпраці щодо заходів детінізації (листи ДРС № 47/20-24 від 04.01.2024; № 479/20-24 від 01.02.2024; № 837/20-24 від 01.03.2024; № 1226/20-24 від 01.04.2024); - до НАДС щодо звітності КСДС (лист ДРС № 163/20-23 від 11.01.2024).
58	Організація проведення перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад державної служби: <ul style="list-style-type: none"> - спеціальної перевірки, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»; - перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 	Управління персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	Організовано проведення перевірок. За результатами, відповідно: <ul style="list-style-type: none"> - підготовлено довідки про результати спеціальної перевірки; - розміщено на вебсайті ДРС інформацію про проведення перевірок 	Виконано поточно на звітну дату. Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» організовано проведення спеціальної перевірки відомостей щодо 21 особи. Підготовлено довідку про результати проходження такої перевірки щодо 1 особи (перевірка розпочата у 2023 році). Відповідно до Закону України «Про очищення влади» розпочато проведення перевірки щодо 1 особи.
59	Проведення роботи щодо організації професійного навчання та підвищення кваліфікації державних службовців ДРС.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Підвищено рівень професійної компетентності не менше 80% державних	Виконано поточно на звітну дату. Сформовано заявку прогностичних показників потреби у підготовці державних службовців ДРС за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю 281 «Публічне управління та

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
				службовців апарату ДРС; підготовлено інформацію про визначення потреби у підвищенні кваліфікації, підготовці магістрів	адміністрування» галузь знань 28 «Публічне управління та адміністрування» на рік, що настає за плановим роком та два наступні бюджетні періоди (лист ДРС від 19.03.2024 №1086/20-24). Підвищення кваліфікації за різними напрямками пройшли: - за загальними короткостроковими програмами 20 державних службовців; - за темами самоосвіти 20 державних службовців.
60	Організація проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців ДРС.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Жовтень-грудень	Прийнято накази ДРС про проведення оцінювання; підготовлено документи за результатами оцінювання	<i>Термін виконання не настає.</i> Разом з цим: - організовано визначення завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» ДРС на 2024 рік призначеним державним службовцям у I кварталі 2024 року; - складено індивідуальні програми професійного розвитку державним службовцям ДРС категорій «А», «Б» і «В» на 2024 рік призначеним державним службовцям у I кварталі 2024 року.
61	Складання структури апарату ДРС (за потреби), яка затверджується Головою ДРС за погодженням з Міністром Кабінету Міністрів України.	Управління персоналом	Протягом року	Підготовлено та надіслано на погодження Міністрові Кабінету Міністрів України структуру апарату ДРС	Виконано поточно на звітну дату. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1410 «Деякі питання скорочення чисельності працівників органів виконавчої влади», якою внесені зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2014 № 85 «Деякі питання затвердження граничної чисельності працівників апарату та територіальних органів центральних органів виконавчої влади, інших державних органів» та затверджено граничну чисельність працівників ДРС у кількості 150 одиниць, підготовлено та подано до КМУ проєкти розпоряджень КМУ: - «Про оптимізацію діяльності територіальних органів Державної регуляторної служби» (прийнято 02.04.2024 за №. 292-р); - Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 травня 2021 р. № 454 (щодо

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>скорочення кількості заступників Голови ДРС з чотирьох до трьох) (прийнято 29.03.2024 за 276-р). Оновлена структура ДРС погоджена Міністром Кабінету Міністрів України 09.04.2024</p>
62	Внесення інформації до інформаційної системи управління людськими ресурсами в державних органах (HRMIS).	Управління персоналом, Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Протягом року	З використанням HRMIS: підготовлено кадрові документи: забезпечено нарахування авансу та заробітної плати	<p>Виконано поточно на звітну дату. Введено в систему штатний розпис ДРС (в системі HRMIS діючий та актуальний штатний розпис); - в особових картках працівників внесена актуальна інформація щодо загальних відомостей про державного службовця, освіти, стажу роботи, рангів, залишків відпусток, трудової діяльності, військового обліку, документів державного службовця, просування в органі; - введено всі накази з особового складу, накази про відпустки та накази про відрядження. В HRMIS формується та перевіряється табель обліку робочого часу працівників ДРС. Управління персоналом використовує в роботі сформовані в HRMIS списки працівників (за днями народження, мають дітей, за віком тощо), звіти з персоналу (за пільгами, з інвалідністю, за невикористаними відпустками тощо), накази тощо.</p>
Фінансове забезпечення, бухгалтерський облік та звітність					
63	Складання кошторису апарату ДРС та плану асигнувань загального фонду бюджету на 2024 рік.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Січень	Підготовлено кошторис та план асигнувань загального фонду бюджету для фінансового забезпечення ДРС	<p>Виконано поточно на звітну дату. Кошторис апарату ДРС та Плану асигнувань загального фонду бюджету на 2024 рік погоджено Міністерством фінансів України 04.01.2024.</p>
64	Підготовка паспорту бюджетної програми на 2024 рік.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Лютий	Затверджено наказом ДРС паспорт бюджетної програми	<p>Виконано поточно на звітну дату. Паспорт бюджетної програми на 2024 рік затверджено наказом ДРС № 22 від 30.01.2024.</p>
65	Підготовка бюджетного запиту до проекту Державного бюджету на 2025 рік та проекту прогнозу Державного бюджету на 2026-2027 роки.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення, структурні підрозділи	Травень - вересень	Підготовлено та подано Мінфіну бюджетний запит	<i>Термін виконання не настав.</i>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
		ДРС			
66	Ведення обліку матеріальних цінностей, реєстрації та видачі довіреностей на отримання матеріальних цінностей.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Протягом року	Наповнено реєстри обліку матеріальних цінностей	Виконано поточно на звітну дату. В I кварталі 2024 року придбання матеріальних цінностей (основних засобів, МШП) не здійснювалося. Списання запасів проводиться згідно вимог чинного законодавством.
67	Проведення інвентаризації активів і зобов'язань перед складанням річної фінансової звітності та оформлення її результатів.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення, Відділ господарського забезпечення та договірної роботи, Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Жовтень-грудень	Проведено інвентаризацію. Оформлено результати інвентаризації	<i>Термін виконання не настав.</i> Разом з тим, у грудні 2023 року завершено проведення планової інвентаризації за 2023 рік. Підготовлено інформацію про результати планової інвентаризації комп'ютерних програм у ДРС та, відповідно до Порядку використання комп'ютерних програм в органах виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.09.2003 № 1433 (зі змінами), поінформовано Мінекономіки (лист від 27.02.2024 № 770/20-24).
68	Підготовка та подання бухгалтерської звітності відповідно до вимог законодавства за встановленими формами в системі «Є-звітність»	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Протягом року (відповідно до встановлених термінів)	Підготовлено та подано бухгалтерську звітність	Виконано поточно на звітну дату. Звітність подано до ДКСУ та інші центральні органи виконавчої влади в терміни передбачені чинним законодавством.
Здійснення публічних закупівель					
69	Здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами).	Сектор з публічних закупівель	Протягом року	Складено та опубліковано річний план закупівель. Проведено процедури закупівель товарів, робіт і послуг. Укладено договори за результатами проведення процедур закупівель	Виконано поточно на звітну дату. На підставі наявної потреби включено 20 змін до річного плану закупівель ДРС відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі». Проведено 2 процедури відкритих торгів з особливостями, за результатами яких укладено договори про закупівлю. Оприлюднено через авторизований електронний майданчик в електронній системі закупівель 7 звітів про договори про закупівлю, укладені без використання електронної системи закупівель, та обґрунтування закупівлі без застосування відкритих торгів.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
Управління майном і контроль за його використанням					
70	Організація матеріально-технічного забезпечення структурних підрозділів ДРС.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Забезпечено працівників ДРС необхідними засобами	Виконано поточно на звітну дату. Структурні підрозділи центрального апарату та міжрегіональні територіальні відділи ДРС забезпечені матеріальними цінностями, які необхідні для виконання функцій ДРС. Ведеться облік та збереження матеріальних цінностей. Здійснено видачу та підготовлено необхідні документи на списання товарно-матеріальних цінностей, зокрема, підготовлено 22 накладних для списання канцелярського приладдя, паперу, води.
71	Здійснення роботи, пов'язаної з укладанням договорів щодо закупівлі товарів, робіт та послуг; відшкодування комунальних послуг та витрат на утримання та обслуговування майна, що передано в оренду, тощо.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи, Управління правової роботи, Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення, структурні підрозділи ДРС (у межах компетенції), територіальні органи ДРС	Протягом року	Укладено договори, проведено розрахунки за укладеними договорами. Забезпечено ведення електронного реєстру договорів та додаткових угод в ДРС	Виконано поточно на звітну дату. За звітний період підготовлено та погоджено у встановленому порядку 33 проєкти договорів і додаткових угод до раніше укладених договорів.
72	Обстеження та утримання систем електро-, водо-, тепло- постачання в адміністративній будівлі ДРС в належному стані, проведення поточних ремонтів у приміщеннях ДРС (за потреби).	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Обстежено та утримано в належному стані системи електро-, водо-, тепло- постачання в адміністративній будівлі ДРС	Виконано поточно на звітну дату. У березні 2024 року було надано послуги з очищення каналізаційної мережі та надано послуги з ремонту та налагоджування системи опалення.
73	Забезпечення впровадження енергетичного менеджменту в ДРС	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Підготовлено дані про фактичне споживання ДРС різних видів ресурсів, послуг,	Виконано поточно на звітну дату. З 01 січня 2024 року в ДРС впроваджено систему енергетичного менеджменту. Проводиться щоденний енергомоніторинг споживання всіх видів енергоресурсів та комунальних послуг за

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
				<p>витрат. Підготовлено пропозиції про скорочення споживання енергоносіїв Надання інформації Держенергоефективності про стан та результати впровадження систем енергетичного менеджменту</p>	<p>даними лічильників. Щомісяця до 15 числа наступного за звітним Голові ДРС подається Звіт про фактичне споживання енергії/енергетичних ресурсів, комунальних послуг та фінансові витрати на них за звітний період у порівнянні з аналогічними даними попередніх періодів за січень-березень 2021, 2022, 2023, 2024 років.</p>
Цифровий розвиток та захист інформації					
74	<p>Забезпечення функціонування (технічної підтримки, обслуговування, адміністрування): електронних комунікаційних послуг, зокрема доступу до Інтернету; телефонного зв'язку центрального апарату ДРС та його територіальних органів, обслуговування АТС; доменного імені drs.gov.ua; устаткування ІКС ДРС (за потреби); електронних довірчих послуг; системи електронного документообігу ДРС (СЕД ДРС); ІАС ДНК.</p>	<p>Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації, Відділ господарського забезпечення та договірної роботи, Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення</p>	Протягом року	<p>Здійснено необхідні підготовчі заходи, укладено договори, отримано послуги на високому рівні, проведено розрахунки за укладеними договорами</p>	<p>Виконано поточно на звітну дату. Підготовлено та надіслано до Мінцифри звіт про хід виконання завдань, програм, проєктів, робіт з інформатизації Національної програми інформатизації за 2023 рік (лист від 27.02.2024 № 774/20-24). Проведено комплекс заходів із потенційними надавачами послуг, опрацьовано проєкти договорів та організовано із укладення: 1) договір щодо онлайн-сервісу програмного забезпечення від 10.01.2024 № 5 (з ПАТ «ІнфоПлюс» щодо СЕД АСКОД). Зібрано цінові пропозиції щодо надання відповідної послуги. Проведено переговори щодо узгодження ціни договору. Підготовлено пакет документів, у тому числі техніко-економічне обґрунтування та надіслано для розгляду до Мінцифри (лист від 25.12.2023 №5101/20-23). З листом від 26.12.2023 № 1/04-13-15870 отримано погодження проєкту інформатизації. Організовано укладення договору. 2) договір про закупівлю послуг з технічного адміністрування та технічної підтримки інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) від 24.01.2024 № 15 (з державним підприємством «Національні інформаційні системи» щодо ІАС ДНК).</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>Підготовлено оновлений, порівняно із 2023 роком, проект договору, забезпечено його узгодження із ДП НАІС.</p> <p>Підготовлено пакет документів, у тому числі техніко-економічне обґрунтування та надіслано для розгляду на засіданні науково-технічної (експертної) ради Національної програми інформатизації Мінцифри (лист від 02.01.2024 № 9/20-24). З листом Мінцифри від 09.01.2024 № 1/04-2-351 отримано погодження проекту інформатизації. Організовано укладення договору.</p> <p>3) договір про надання електронних комунікаційних послуг споживачам, які здійснюють їх закупівлю за державні кошти (код ДК 021:2015-64210000-1) від 24.01.2024 № К.У.–8038/16 (з АТ «Укртелеком» щодо телефонного зв'язку та передачі даних для центрального апарату ДРС). Організовано укладення договору.</p> <p>4) договір про надання електронних комунікаційних послуг споживачам, які здійснюють їх закупівлю за державні кошти (код ДК 021:2015-74210000-7) від 24.01.2024 № К.У.–80214/17 (з АТ «Укртелеком» щодо електронних комунікаційних послуг (Інтернет), а також послуг, пов'язаних технологічно з електронними комунікаційними послугами для міжрегіональних територіальних органів ДРС). Організовано укладення договору.</p> <p>5) договір про надання послуг із заправки та відновлення картриджів від 08.02.2024 № 38 (з ТОВ «Технософтсервіс»). Підготовлено пакет документів для проведення відкритих торгів через майданчик Prozorro. Організовано укладення договору.</p> <p>6) договір про надання послуг з технічного обслуговування АТС від 20.02.2024 № 43 (з ФОП Вижевський Андрій Юрійович). Проведено аналіз ринку, збір цінкових пропозицій, проведення переговорів із потенційними виконавцями. Організовано укладення договору.</p> <p>7) додаткова угода про внесення змін до Договору про надання доступу (підключення) до інформаційної</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					<p>системи управління людськими ресурсами в державних органах від 18.05.2021 № 122 (з НАДС щодо HRMIS). Опрацьовано проєкт додаткової угоди (листом від 01.03.2024 № 833/20-24 надіслано до НАДС через СЕД, а також передано примірники у папері для підписання зі сторони НАДС).</p> <p>Щомісяця узгоджуються, отримуються акти наданих послуг та опрацьовуються в установленому порядку.</p>
75	Підтримка роботи серверного обладнання ІКС ДРС	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Забезпечено підтримку своєчасних оновлень програмного забезпечення; здійснено налаштування та технічне обслуговування	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>Започатковано практику щоранку (до початку офіційного робочого дня) здійснювати моніторинг роботи серверів, керуючого сервера локальної мережі, контролерів домена, поштового сервера, сайту (вживаються заходи і у вихідні дні), чат-боту та міжмережевого екрану.</p> <p>У випадку виявлення аномалій у роботі вживаються можливі негайні заходи, за потреби проводяться консультації з фахівцями зі сторонніх організацій.</p> <p>Один раз на тиждень проводиться перевірка щодо потреби оновлення програмного забезпечення серверів.</p>
76	Супроводження роботи користувачів ІКС ДРС.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Забезпечено 100% підтримку оновлень програмного забезпечення, своєчасну заміну картриджів, технічне супроводження проведення онлайн-заходів, в яких беруть участь фахівці ДРС; організовано та забезпечено супровід використання співробітниками ДРС КЕП та хмарного електронного підпису	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>Надається постійна допомога користувачам ІКС ДРС (за запитом), підтримка встановлення оновлень програмного забезпечення, своєчасна заміна картриджів, технічне супроводження проведення онлайн-заходів, в яких беруть участь фахівці ДРС; організовано та забезпечено супровід використання співробітниками ДРС КЕП та хмарного електронного підпису.</p>
77	Організація захисту інформаційних ресурсів в ІКС ДРС	Відділ з питань цифрового розвитку та	Протягом року	Забезпечено організацію захисту	<p>Виконано поточно на звітну дату.</p> <p>Наприкінці 2023 року проведено комплекс заходів щодо</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
		захисту інформації		інформаційних ресурсів в ІКС ДРС	отримання для тестування антивірусного програмного забезпечення Trend Micro AntiVirus (хмарна консоль) (на безоплатній основі). Протягом I кварталу 2024 року в ДРС проводилося тестування Trend Micro AntiVirus, за результатами якого варто констатувати його високу ефективність. Наразі здійснюються перемовини щодо можливості продовження терміну безоплатного використання Trend Micro AntiVirus.
78	Забезпечення адміністрування роботи користувачів від ДРС у HRMIS та ІАС ДНК (адміністрування вищого рівня), а також доступу та адміністрування прав користувачів СЕД ДРС.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Забезпечено адміністрування у HRMIS, ІАС ДНК, СЕД ДРС	Виконано поточно на звітну дату. Відповідно до регламенту роботи HRMIS співробітником Відділу з питань цифрового розвитку та захисту інформації, як адміністратором вищого рівня від ДРС, надається доступ користувачам; під час підключення надається консультаційна допомога щодо створення кабінету та підключення через VPN. Надається консультаційна та практична допомога користувачам щодо роботи в СЕД. Створюються кабінети для нових користувачів, блокуються кабінети звільнених користувачів. Блокується доступ користувачів до СЕД на час відпустки, лікарняного, відрадження та поновлюється після виходу на роботу. Змінюються налаштування у СЕД щодо користувачів у випадку виконання ними обов'язків за інших користувачів.
Кіберзахист					
79	Забезпечення моніторингу та аналізу несанкціонованих втручань в ІКС ДРС, виявлення в режимі реального часу аномалій її функціонування.	Головний спеціаліст з кіберзахисту, Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Забезпечено постійний моніторинг та аналіз кіберінцидентів у ІКС ДРС	Виконано поточно на звітну дату. Постійно відбувається моніторинг та аналіз кіберінцидентів в ІКС ДРС. Здійснюється вчасне реагування на кіберінциденти (несанкціоновані дії), з урахуванням положень наказу ДРС від 28.06.2023 № 98 (зі змінами) «Про затвердження Плану реагування на кіберінциденти/кібератаки в Державній регуляторній службі України». Розроблено План заходів на 2024 рік з реалізації Стратегії кібербезпеки України в ДРС, що затверджений наказом ДРС від 28.02.2024 № 50. Організовано встановлення додаткового захисту на

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
					кінцевих точках (комп'ютерах) з використанням системи EDR (Endpoint Detection & Response) (комп'ютери та сервери) для здійснення моніторингу та аналізу несанкціонованих втручань в ІКС ДРС, виявлення в режимі реального часу аномалій її функціонування.
80	Здійснення взаємодії з основними суб'єктами забезпечення кібербезпеки: - інформування щодо стану та заходів з кібербезпеки; - здійснення комунікації (за потреби).	Головний спеціаліст з кіберзахисту, Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Здійснено інформування основних суб'єктів забезпечення кібербезпеки, забезпечено необхідні комунікації	Виконано поточно на звітну дату. Встановлено та забезпечується постійна комунікація із командою CERT-UA (Урядова команда реагування на комп'ютерні надзвичайні події України, яка функціонує в складі Держспецзв'язку) через групу в Signal та за допомогою електронної пошти. Здійснюється постійний обмін інформацією з використанням адаптованого програмного продукту MISP-UA та платформи для аналізу та розповсюдження інформації про кіберзагрози MISP CERT-UA. Постійно отримується на електронну пошту та опрацьовується інформація від CERT-UA щодо останніх подій та кіберінцидентів у кіберпросторі.
81	Вжиття заходів для розробки та впровадження в ДРС системи управління інформаційної безпеки (СУІБ).	Головний спеціаліст з кіберзахисту, Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Вжито відповідних заходів	Виконано поточно на звітну дату. Вживаються початкові заходи для впровадження СУІБ в ДРС. Затверджено наказ ДРС від 21.02.2024 № 41 «Про призначення відповідальних за забезпечення захисту інформації та адміністраторів ІКС ДРС». Розроблено План захисту інформаційно-комунікаційної системи ДРС за проектною загрозою національного рівня «кібератака/кіберінцидент», який затверджений наказом ДРС від 22.02.2024 № 43. Створено позаштатну службу захисту інформації, розроблено Положення та затверджено її склад наказом ДРС від 27.03.2024 № 69.
Запобігання та виявлення корупції					
82	Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання державними службовцями ДРС декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2023	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, Управління персоналом	Березень	Проведено 100% заходів щодо забезпечення своєчасного подання державними службовцями ДРС	Виконано. Здійснено організаційні заходи щодо своєчасного подання державними службовцями ДРС декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2023 рік (від 13.02.2024 № 15-08/6, від 27.02.2024 № 15-08/9, від 14.03.2024 № 15-

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
	рік.			декларацій	08/11, від 14.03.2024 № 15-08/12 суб'єктів декларування поінформовано про обов'язок подачі декларацій згідно із вимогами Закону). Крім того, керівникам структурних підрозділів ДРС, суб'єктам декларування неодноразово направлено інформаційні повідомлення щодо декларування та поради НАЗК щодо процедури декларування за 2023 рік. Надано практичну допомогу суб'єктам декларування в подачі декларацій.
83	Організація оцінки корупційних ризиків у діяльності ДРС з метою вжиття заходів для виявлення та усунення корупційних ризиків, а також причин та умов, що можуть сприяти виникненню корупційних ризиків.	Сектор з питань запобігання	Квітень	Надано консультаційну допомогу з організації оцінки корупційних ризиків в ДРС. Оцінено корупційні ризики	Виконано поточно на звітну дату. З метою залучення зовнішніх зацікавлених сторін в оцінці корупційних ризиків на офіційному сайті ДРС розміщено інформацію про початок оцінки корупційних ризиків у діяльності ДРС: https://www.drs.gov.ua/corruption-category/otsinka-koruptsijnyh-ryzykiv/ . Наказом ДРС від 19.03.2024 № 63 утворено та затверджено склад Робочої групи з оцінки корупційних ризиків. У березні 2024 року підготовлено інформаційні матеріали щодо проведення оцінки корупційних ризиків. Проведено засідання Робочої групи. Затверджено план роботи Робочої групи.
84	Розроблення антикорупційної програми ДРС на 2024-2026 роки та моніторинг її виконання.	Сектор з питань запобігання, структурні підрозділи ДРС	Квітень (моніторинг – протягом року)	Прийнято антикорупційну програму ДРС на 2024-2026 роки	<i>Термін виконання не настав.</i>
Внутрішній аудит					
85	Проведення ризик-орієнтованих внутрішніх аудитів (планових, позапланових) для вироблення незалежних та об'єктивних висновків і рекомендацій щодо підвищення ефективності, результативності системи внутрішнього контролю ДРС, управління ризиками, удосконалення системи управління, а також здійснення іншої діяльності з внутрішнього аудиту.	Сектор внутрішнього аудиту	Протягом року	Затверджено план діяльності з внутрішнього аудиту. Проведено внутрішні аудити, за результатами яких Голові ДРС надані висновки і рекомендації, щодо яких підготовлено звіти та здійснено моніторинг	Виконано поточно на звітну дату. До початку планового періоду затверджено План діяльності з внутрішнього аудиту ДРС на 2024-2026 роки. План розміщено на офіційному веб-сайті (https://www.drs.gov.ua/type-press/vnutrishnij-audyt/), а копія Плану у встановлений термін надана Мінфіну. Мінфіну 23.01.2024 надано Звіт про результати діяльності Сектора внутрішнього аудиту ДРС за 2023 рік за формою 1-ДВА. Сектор внутрішнього аудиту з 01.01.2024 по 24.01.2024 провів оцінку якості внутрішнього аудиту за 2023 рік, звіт про результати оцінки якості надано Голові ДРС та

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Індикатор виконання	Очікувані результати
				провадження. Складено програму та звіти забезпечення і підвищення якості внутрішнього аудиту. Надано Мінфіну Звіт про результати діяльності Сектору внутрішнього аудиту ДРС (1-ДВА)	24.01.2024 затверджено Програму забезпечення та підвищення якості внутрішнього аудиту в ДРС на 2024 рік. 22.03.2024 року розпочато плановий внутрішній аудит ефективності за темою: «Оцінка ефективності процесу аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів з метою надання висновків і рекомендацій щодо ефективності системи внутрішнього контролю та можливості оптимізації процесу».